

С Днём  
Победы!  
9 Мая!

МБОУ ЛИЦЕЙ № 9

2024 г.

Рамбески Гриша 10 „А“  
согласие

Лицо о войне  
Нет на свете более страшного и разрушительного события, чем война. Она уносит жизни и миллионы людей. Война заставляет нас забыть о мире, о любви, о счастье. А самое редко кому приходит в голову, что сколько дает победа в войне и какая высокая цена.

В истории нашей страны есть много историй о войне.

но самой страшной из них была Великая Отечественная. Возможна, это самое известное наше достижение, поскольку воспоминания о ней еще свежее в памяти русских людей.

Многие ветераны до сих пор живы и могут поведать нам свою историю во времена которых было множество. О подвигах русских солдат мы можем прочитать в книгах, статьях, газетах.

Великая Отечественная война длилась четырех лет, но ее последствия мы ощущаем до сих. Наши бабушки и дедушки хорошо помнят, как тяжелые были в то время. Денег не было ни на что, разве что страшные осады. Люди были негде работать а чекоморы жили.

В итоге все это отбросило нашу страну на много назад. И кто знает, насколько сильна и красива наша Россия. Вот почему война - это страшно. Это не только миллионы захороненных жизней и искалеченных судеб. Это раны на сердце этого народа, боль в души каждого из нас, которую мы не можем забыть.

